

## 正 誤 表

109 頁から始まる〔表1〕制限規程一覧につきまして、下記の誤りがございました。お詫びして下記のとおり訂正いたします。

109 頁〔表1〕の1行目の右から2列目の枠内

〔誤〕 補

〔正〕 破

※「被補助人」ではなく「破産者」。本表は、成年被後見人と被保佐人の権利制限と破産者の権利制限を比較したものである。